



90 лет
С юбилеем!

Уважаемые сотрудники коллектива Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Северо-Кавказский федеральный научный центр садоводства, виноградарства и виноделия»!

Коллектив Государственного научного учреждения «Институт сельского хозяйства Академии наук Абхазии» сердечно поздравляет Вас с 90-летием со дня основания!

Ваш научный центр является крупным научно-методическим и селекционно-технологическим центром по садоводству, виноградарству, питомниководству в Южном и Северо-Кавказском Федеральных округах России, успешно создавая новые, адаптивные к условиям Юга России сорта и гибриды плодовых культур и винограда, разрабатывая и совершенствуя методы их селекции и семеноводства, используя современные достижения биотехнологии; разрабатывая и совершенствуя технологии производства высококачественного посадочного материала плодовых, ягодных, орехоплодных, цветочно-декоративных культур и винограда, хранения и переработки плодов и ягод, научно-обоснованные системы пловодства и виноградарства.

Ваши Ученые вносят неоценимый вклад в дело подготовки научных кадров высшей квалификации, как для России, так и для Республики Абхазия.

Вы активно развиваете внутригосударственное и международное научно-техническое сотрудничество по направлениям своей деятельности, за что Научный Центр и его сотрудники неоднократно отмечены медалями, премиями и другими наградами.

Дорогой Евгений Алексеевич!

В это памятный день желаем Вам и Вашему коллективу крепкого здоровья и долголетия, вдохновения и неиссякаемой творческой энергии, оптимизма и счастья. Пусть успех сопутствует всем вашим начинаниям, благополучия Вам и Вашим близким!

С уважением,
генеральный директор ГНУ СХ АНА,
академик АНА
иностраннный член РАН



Л.Я. Айба

